

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **rendkívüli** ülésén.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. október 6. napján 8:30 órától

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság részéről megjelentek:

Sebes Péter bizottsági elnök
Csernai Ferencné bizottsági tag
Lukács Tamás bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag
Dománé Szebényi Éva bizottsági tag

Az ülésről távol maradt:

Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
dr. Madák Tímea osztályvezető, Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály
Bartus István Főépítész
Mártonné Prokop Zsuzsanna képviselő
Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata
Vaszily Gábor Dániel képviselő
Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata

Tanácskozási joggal megjelentek:

Szamosvölgyi Péter polgármester
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
Bartus István főépítész
dr. Madák Tímea osztályvezető, Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály
Schweitzer Tamás képviselő

Jegyzőkönyvvezető:

Buka Gabriella

Sebes Péter bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mert 7 tagból 6 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével kapcsolatosan van-e észrevétel vagy módosítási javaslat.

Az ülés tervezett napirendi pontját a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

Szamosvölgyi Péter polgármester: javaslatot tett arra, hogy 2. napirendi pontként vegye fel a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete módosítására vonatkozó előterjesztést.

A napirendekkel kapcsolatosan nem volt egyéb javaslat, Sebes Péter elnök az elhangzott módosítással az ülés napirendjét szavazásra bocsátotta.

S z a v a z á s: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **6 igen szavazattal – egyhangúlag** – az ülés napirendjét az alábbi módosítással elfogadta.

Napirendi pontok:

1. **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelete módosítására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
2. **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete módosítására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

Sebes Péter bizottsági elnök: javasolta, hogy Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag távollétében Dománé Szabéni Éva bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő.

Tekintettel arra, hogy a javaslattal kapcsolatban vélemény nem hangzott el, Sebes Péter elnök, szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyv-hitelesítőjének megválasztására vonatkozó javaslatát.

S z a v a z á s : Az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **6 igen szavazattal – egyhangúlag** – a javaslatot elfogadta, miszerint Dománé Szabéni Éva bizottsági tag kerüljön megválasztásra a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

1. **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelete módosítására**

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte Bartus István főépítést, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

Bartus István főépítész: több éve folyamatban van a város közigazgatási területére vonatkozó településrendezési terv felülvizsgálata. Az eljárás szakigazgatási véleményezési szakaszában van, aminek a következő lépése a partnerségi egyeztetés, és lakossági véleményeztetés. Az egyeztetési eljárás megindítása során derült arra fény, hogy a rendelet módosítására van szükség. A sürgősség oka, hogy az érvényben lévő 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján módosítandó településrendezési terveket év végéig jóvá kell hagyni a képviselő-testületnek. A testületi jóváhagyás előtt még az Állami Főépítész és több testület általi jóváhagyás is szükséges.

Tekintettel arra, hogy további kiegészítés, valamint kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-

testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.

S z a v a z á s : az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelenlévő 6 tagja, **6 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága

57/2023.(X.6.) határozata

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelete módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg**.

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete módosítására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérte Szamosvölgyi Péter polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztést.

Szamosvölgyi Péter polgármester: az élet azt diktálja, hogy alkalmazkodni kell a kihívásokhoz, a fokozódó feladatok mennyiségéhez, kezeléséhez és megoldásához. Nagyobb energiát kell átcsoportosítani egyik helyről a másikra, oda, ahol igazán szükség van rá. Az önkormányzat előtt nagy feladatok állnak. A beruházásokat, amelyek elindultak és elindulnak, valamint a fejlesztéseket végig kell vinni. Volt már szó korábban az idegenforgalommal és az ahhoz kapcsolódó feladatokról, elsősorban a közlekedésről. Továbbra is vannak egyéni lakossági igények, kérések, és kritikák, illetve valós ügyek. Városképi szempont, hogy Sátoraljaújhely a világörökség része, de ettől függetlenül az egész település közigazgatási határon belül védettséget élvez. Most készül az e tárgykörhöz kapcsolódó rendelet módosítása, melynek a betartása nem lesz egyszerű, hiszen sok ember kevés pénzből akar megoldást találni a felújítások elvégzésére. A Városüzemeltetési Bizottság sok feladattal foglalkozik. Véleménye szerint ennek megerősítésére egy nagyobb létszámú bizottság létrehozása szükséges, amelynek segítségével többféle feladatot egyidőben lehetne végrehajtani. Javasolta, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság valamint a Városüzemeltetési Bizottság egy bizottságként működjön tovább. Az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság túlnyomó részt majdnem minden előterjesztést megtárgyal. Mindenre szükség van, nem fog csökkenni a bizottság tagjainak száma. A nagyobb létszámmal olyan feladatokat is végre tud majd hajtani a bizottság, amire időhiányában eddig nem volt lehetőség. A helyzet változik, nem csak az előttük álló feladatok kapcsán, hanem a képviselő-testületben is. Van, aki egyetemre jelentkezett, ami újabb elfoglaltságot jelent a számára a későbbiekben, és előfordultak hiányosságok az elmúlt időszakokban bizonyos eseményeken való részvétellel kapcsolatosan. Véleménye szerint amennyiben Sebes Péter képviselő kapná az elnöki a feladatot, annak maximálisan meg tudna felelni. Figyelembe véve az elmondottakat, a hatékonyabb működés érdekében a „több szem többet lát” elv és a külsős bizottsági tagok nagyobb társadalmi bevonása egy-egy döntésbe hasznos megoldásként szolgál. Több személy több munkát és több feladatot tud megoldani. Javasolta, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottságot és a Városüzemeltetési Bizottságot vonják össze és annak elnökeként Sebes Péter képviselő urat válasszák meg.

Kérdések, vélemények:

Róth József bizottsági tag: mindkét bizottságnak sok feladata van. A hivatal nem spórol a költségeken ezzel a megoldással, csak a Schweitzer Tamás bizottsági elnöki és a bizottsági tagi tiszteletdíja közötti különbséget spórolja meg. Anyagilag nem éri meg, viszont nehezebb lesz biztosítani a minimum létszámot a határozatképességhez.

Sebes Péter bizottsági elnök: a bizottsági ülésre való összehívást továbbra is dr. Terdik Sándor jegyző úr koordinálja, eddig sem volt probléma ezzel, és ezután se lehet az.

dr. Terdik Sándor jegyző: a bizottság összehívással nem lesz probléma. Minden bizottsági tag tudja, hogy a hónap végén bizottsági ülések vannak és így szervezi az életét. Azzal, hogy összevonásra kerül két bizottság a határozatképesség megteremtése nem lesz nehezebb.

Szamosvölgyi Péter polgármester: nem megtakarításról van szó hanem, hogy minél több embert lehessen mobilizálni. A képviselő-testület tagjai és a képviselő-testülethez tartozó bizottságok külsős tagjai tiszteletdíjat kapnak. Az összeg nem egy komoly jövedelem kiegészítés, de azért annyit megtehetnek, hogy ott vannak a bizottsági üléseken, amely minimum elvárás mindenki irányába.

Sebes Péter bizottsági elnök: véleménye szerint minden bizottsági tag komolyan veszi a munkáját és a bizottságok mindig határozatképesek.

Schweitzer Tamás képviselő: úgy gondolja, hogy az ötlet 2023. szeptember 15. után született meg, miután megkapta Polgármester úr a levelét. Tájékoztatja bizottság tagjait, hogy ez az egész azért történik, mert megromlott a viszonya Polgármester úrral és Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó asszonnyal. Polgármester úr a Városüzemeltetési Bizottság megszűnésével kapcsolatban nem egyezett vele. Felháborítónak tartja ezt a módszert. Visszautasítja azt, hogy nem tudná ellátni a feladatait.

Tekintettel arra, hogy további kiegészítés, valamint kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete módosítására vonatkozó előterjesztést fogadja el.

S z a v a z á s : az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelenlévő 6 tagja, **5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága

58/2023.(X.6.) határozata

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete módosítására vonatkozó előterjesztést **fogadja el.**

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök megköszönte a részvételt, és a rendkívüli ülést bezárta.

K. m. f.

Ujfné Schneider Hedvig
Jegyzőkönyv-hitelesítő távollétében:

Dománé Szabényi Éva sk.
Jegyzőkönyv-hitelesítő

Sebes Péter sk.
Bizottság elnöke